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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO GRUPO OPERACIONAL DO CENTRO DE 
INTELIGÊNCIA - 10 DE OUTUBRO DE 2024 

 
 
Às treze horas do dia dez de outubro de dois mil e vinte e quatro, reuniu-se o Grupo 
Operacional do Centro de Inteligência do Tribunal Regional do Trabalho da Décima Primeira 
Região por meio de videoconferência, na plataforma Zoom. Na ocasião, estiveram 
presentes: a Juíza Auxiliar da Corregedoria-Regional, Yone Silva Gurgel Cardoso; o Juiz 
Titular da 5ª Vara do Trabalho de Manaus, Mauro Augusto Ponce de Leão Braga; a Diretora 
do Centro de Inteligência/Coordenadoria de Precedentes e Ações Coletivas (CIPAC), 
Simone Ohana Castro; a servidora do Centro de Inteligência/Coordenadoria de Precedentes 
e Ações Coletivas, Bárbara Gonçalves Siqueira Portilho; o servidor do Centro de 
Inteligência/Coordenadoria de Precedentes e Ações Coletivas, Adriano Bonicontro. Ficou 
registrada a ausência justificada da Juíza Auxiliar da Presidência, Carolina de Souza 
Lacerda Aires França, do Juiz Titular da 1ª Vara do Trabalho de Boa Vista, Gleydson Ney 
Silva da Rocha, e da Secretária-Geral Judiciária, Gabriela Maria Aragão Nery. A Juíza 
Auxiliar da Corregedoria-Regional, Yone Silva Gurgel Cardoso, cumprimentou os presentes 
e deu boas-vindas a todos. Após, solicitou que se fizesse uma apresentação resumida do 
único item da pauta,  relativo à denúncia de litigância predatória que estaria sendo praticada 
contra as empresas CACTVS INSTITUIÇÃO DE PAGAMENTO S.A. e CACTVS 
CORRETORA DE SEGUROS S.A. A Diretora do CIPAC, Simone Ohana Castro, fez a 
apresentação resumida e os integrantes presentes do Grupo Operacional aprovaram por 
unanimidade a Informação n. 20/2024/CI anexa, para ser submetida ao Grupo Decisório 
para deliberação. A reunião foi encerrada às treze horas e nove minutos. 

 
 

[Assinado eletronicamente] 
YONE SILVA GURGEL CARDOSO 

Juíza Auxiliar da Corregedoria-Regional 
 
 

[Assinado eletronicamente] 
MAURO AUGUSTO PONCE DE LEÃO 

Juiz Titular da 5ª Vara do Trabalho de Manaus 
 
 

[Assinado eletronicamente] 
SIMONE OHANA CASTRO 

Diretora do CIPAC 
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